

# 国足公布27人集训名单

# 洛国富成为第三个入选的归化球员

新华社北京4月29日电 中国足协29日公布新一期的27人男足国家队集训名单,球队将在5月10日至27日在上海组织集训,备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛四十强赛。广州恒大前锋洛国富首次进入大名单,成为第三位入选中国队的归化球员。

新一期集训名单中,广州恒大和北京国安各有5名球员入选。除洛国富外,另外两名归化球员,即广州恒大艾克森和北京国安李可均可再次获得国家征召。3月在西班牙确诊感染新冠病毒的武磊未进入本次大名单。

现年31岁的洛国富(原名阿洛伊西奥)于2014年从巴西圣保罗队加盟中超联赛,曾先后效力于山东鲁能、河北华夏幸福以及中甲梅县铁汉等多家俱乐部,并在2015年以22粒进球收获中超金靴。2019年11

月,洛国富在个人社交媒体表示,自己将加盟广州恒大,开启新的挑战。

另外,王燊超在时隔近两年后也重新入选国足。王燊超曾在比赛中佩戴项链被足协禁止代表国家队出战一年。

2018年5月26日,国足在热身赛中对阵缅甸队,王燊超上场前将一条项链藏在球袜里,登场后趁主裁判不注意偷偷戴上,谁知这一行为被电视镜头捕捉到,之后遭到取消一年国足资格的处罚。

此前,受新冠肺炎疫情影响,国际足联宣布原定3月和6月举行的世界杯亚洲区预选赛四十强赛将延期举行,具体日期国际足联与亚足联仍需进一步讨论。在目前的四十强赛A组积分榜中,中国男足以4战2胜1平1负积7分的成绩排在小组第二,落后多赛一场的小组第一叙利亚队8分。



洛国富资料图片

## 27人集训名单

- 广州恒大淘宝:艾克森、张琳芃、刘殿座、洛国富、韦世豪
- 北京中赫国安:于大宝、张稀哲、池忠国、李磊、李可、杨帆
- 上海上港:颜骏凌、王燊超
- 江苏苏宁:吴曦、李昂
- 山东鲁能泰山:蒿俊闵、刘彬彬、金敬道、王大雷

- 武汉卓尔:明天、刘云
- 河北华夏幸福:姜至鹏、董学升
- 广州富力:唐森
- 上海绿地申花:朱辰杰
- 天津天海:杨旭
- 长春亚泰:谭龙

# 安倍助攻奥运会“取消论”

## 疫情不结束,奥运会很难举行

新华社东京4月29日电 日本首相安倍晋三29日在国会讲话时表示,如果新冠肺炎疫情到明年都无法得到有效控制,已经推迟的奥运会将很难举行。

这种说法无疑为最近不断传出的东京奥运会“取消论”又添了一把火。东京奥组委主席森喜朗和多名日本医学专家都在最近表达了类似的观点。

“奥运会必须是一个标志,那就是表明全世界取得对抗疫情战争的胜利。”他说,“否则,奥运会很难举行。”

作为日本前首相的森喜朗日前被问到奥运会是否会因为疫情没有结束再次延期时,他明确回答:“不会,到那时会直接取消。”

日本医师协会会长横仓武前一天也表示,如果明年全世界无法找到对抗新冠病毒的疫苗,奥运会将很难如期举行。他说:“即使日本的疫情在明年夏天之前得到控制,我们也必须考虑其他国家的状况,如

果病毒依然在其他大洲传播,奥运会也很难举行。”他希望全世界加紧研究疫苗。

上周,日本神户大学医学研究科教授岩田健太郎在一个线上记者会上直言:“老实说,我觉得奥运会明年不太可能如期举行。举办奥运会需要两个条件,第一,日本控制住疫情发展;第二,疫情必须在世界所有地方得到控制。”

岩田还说:“我对明年夏天的奥运会持非常悲观的态度,除非奥运会能够以完全不同的架构举行,譬如取消观众入场,或者大规模缩减参赛规模。”

日本医学专家在疫情暴发后,基本预言了奥运会的走向。早在2月,当日本政府和东京奥组委所有人员都信誓旦旦奥运会将如期举行时,前世界卫生组织西太平洋区主任、日本医学专家尾身茂就在日本外务省的发布会上公开表示:“谈论奥运会为时过早。”结果一个多月后,奥运会被迫推迟。

# 短大队训练营不见王濛

## 金昶伯再次跨项任训练总监

本报讯 昨天上午,短道速滑和速度滑冰体能训练营正式在河北坝上冰雪训练基地开营,通过各项考核的运动员将入选新赛季的短道速滑和速度滑冰国家队(以下简称“短大队”)。值得注意的是,负责本次训练营的并非短大队教练组组长王濛,而是越野滑雪国家队领队张蓓。此外,中国女子曲棍球前主教练金昶伯再次跨项担任训练营训练总监。

4月24日,冬运中心召开电视电话会议,部署下一阶段训练工作,重点强化体能训练,并多次强调体能不达标者坚决不能进入国家队。参加这次电视电话会议的除冬运中心领导及各项目负责人外,还有全国各省市自治区负责冬季项目的体育局负责人。但是,作为短大队教练组组长,王濛并未参加会议。

昨天开营的短大队体能训练营负责人并不是王濛,而是越野滑雪国家队领队张蓓。

2019年5月23日,备战2022年北京冬奥会短道速滑“固点”工作会议在北京召开,会议决定组建全新的速度滑冰和短道速滑国家队,王濛出任教练组组长,负责短大队的一切训练事宜。

在王濛担任组长不到一年的时间内,中国短道队和速滑队的战绩偶尔有惊喜,但整体比较平

淡。短道世界杯六站,中国获得10金11银13铜。从整体成绩看,中国队不及韩国、荷兰等传统强队,一些小项上也不及匈牙利、俄罗斯等队。

今年3月中旬进行的短道队模拟世锦赛对抗赛是王濛最后一次公开亮相。那次队内赛,王濛还邀请了正在北京的安贤洙客串参赛。当时,王濛对媒体表示:“我觉得这个赛季并不圆满,可能是刚开始定位有点高,没把自己的位置摆好,或者是管理的体量有点大,没有足够的精力投入到训练中。”

对短道界来说,张蓓这个名字有点陌生。张蓓曾是一名赛艇运动员,2018年12月出任国家越野滑雪队领队前,曾担任北京芦城体校副校长兼皮划艇队总教练。

据张蓓介绍,约100名运动员将在这里进行为期两个月的“魔鬼训练”,训练营的运动员和教练员由地方和解放军体育部门以及有关体育院校推荐。训练营计划利用4周时间进行基础体能恢复训练,两个月内组织3次体能达标测试,一轮摸底、二轮考核、三轮补测,三次不过关的或进入强化训练营继续观察训练一段时间,或者调整回地方队。

与张蓓一起跨项到短大队训

练营的还有中国体育界面孔、韩国人金昶伯,他出任本次训练营的训练总监。金昶伯曾担任中国女子曲棍球队主教练,以训练严厉著称。当然,这不是金昶伯第一次跨项,2018年他曾担任过中国女足国家队(黄队)体能训练顾问。

4月24日的电视电话会议上,冬运中心相关负责人表示,短大队队员运动水平和机能状态跟世界优秀运动员有很大差距,其中关键就差在体能,输在体能上。也是在那次会议上,冬运中心相关负责人称短大队存在“保着练、养着练、哄着管”的现象,队伍管理方法手段较为单一,一定程度上存在畏难情绪,“骄娇”二气日盛的情况。

按照北京冬奥会备战方略,2018-2021年依次为“扩面、固点、精兵、冲刺”之年,今年则为“精兵”之年。冬运中心相关负责人表示,本次短大队体能训练营将组织体能强化训练和体能达标测试,确保运动员首先在训练、体能、精神、状态上都符合“精兵”的要求。

按照冬运中心的部署,本次训练营也是一场独特的选拔,佼佼者将入选新一届短大队,运动员、教练员名单将在队伍组建完毕后公布。(新华新京)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2802期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>		<p><b>搬家公司</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>顺风搬家 13837529909</li> <li>中华搬家 3999556 3996556</li> </ul> <p><b>特色美食</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</li> </ul> <p><b>景观绿化</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>景观苗木绿化 18803759991</li> </ul> <p><b>助听器</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>耳聋请配助听器 13087062226</li> </ul>		<p><b>房产资讯</b></p> <p><b>转让</b></p> <p>或招租营业中中型宾馆 13721886555</p> <p><b>成熟校区低价转让</b></p> <p>九中南11间精装修 3638886</p> <p><b>建业桂园精装公寓</b></p> <p>低价出售 3638886</p>		<p><b>急转</b> 平顶山沁园小区附近空房 17337565859</p> <p><b>教育资讯</b></p> <p><b>招生</b></p> <p>电焊焊工汽修培训考证 市电讯职业学校。电话: 2963913</p> <p><b>招聘资讯</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>招学员1名 13837597805</li> </ul>	
<p><b>生活资讯</b></p> <p><b>老年公寓</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>康乐居老年公寓 13937585159</li> </ul>		<p><b>健康美容</b></p> <p><b>假发、补发</b></p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359</p>		<p><b>招商代理</b></p> <p>招代理 17637539996</p> <p>年赚20万至100万 英语教育、全新思路</p>		<p><b>殡葬服务</b></p> <p><b>龙山公墓</b></p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>			

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。